
：　４８名

：　９６．０％

Q１ Q２

Q３ Q４

回 答 率

：　１１月１日（木）～６日（火）

そのイベントは何ですか？（複数回答可）

調 査 期 間

たつの市のイベントに参加した方は約８割

回 答 数

ネットモニターアンケート１１月集計結果

イベントへは主にどなたと行かれますか？（単一回
答）

『地域イベントについて』
平成30年11月15日

過去１年間のうちに参加したたつの市内のイベント
はどのくらいですか？（単一回答）

イベントの周知方法として効果的であると感じるものはど
れですか？（複数回答可）

「チラシ」が３０名で最多回答であった。その他
は「テレビ」「ＳＮＳ」との意見であった。

「家族・親子」の回答が２６名と半数を上回り、
最多であった。

（人）

（人）

約８割の方が市内のイベントに参加している。

「オータムフェスティバル」が２３名で最多回答
であった。その他は「八朔のひな祭り」「町ぢゅう
美術館」「市民合唱コンクール」「食育フェスタ」等
の回答があった。
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Q５ Q６

Q７ Q８
Ｑ６で「やや不満」「不満」と回答された方にお聞き
します。その理由は何ですか？（自由記述）

今年参加されたたつの市外のイベントは何ですか？（自
由記述）

たつの市内のイベントに関して満足度は？（単一回答）
たつの市内のイベントに感じる魅力は何ですか？
（複数回答可）

半数近くの方が「特産品が買える」「出店を楽し
める」「家族で楽しめる」と回答された。

（人）

「大変満足」「やや満足」と回答された方の合計
は３１名（６５％）であった。
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有効回答者数 １名

「まだまだ魅力に欠ける」と回答された。

以下の回答があった。

・晩秋赤穂御崎めぐり キャンドルナイト
・相生ペーロン祭
・姫路陶器市
・姫路菓子まつり
・最上山もみじ祭り
・たかさご万灯祭
・明石ロハスミーツ



Q９ Q10１０月７日より龍野商工会議所が実施している「た
つのグルッとスタンプラリー」をご存知ですか？（単
一回答）

Ｑ９で「ラリーに参加している」「参加していないが知って
いる」と回答された方にお聞きします。どのように知りまし
たか？（複数回答可）

「ラリーに参加している」「参加していないが知っ
ている」と回答された方の合計は２５名（５２％）で
あった。

有効回答者数 ２５名

「新聞折込チラシ」を見て知った方が１０名と最
多回答であった。
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